Osnovna škola Turnić
Franje Čandeka 20

51000 R I J E K A

Tel:fax: 659-480, 645-286

E-mail: osturnic.uprava@ri.t-com.hr
Rijeka, 11.07.2017. godine
Roditeljima odnosno starateljima učenika Osnovne škole Turnić 
uključenih u Program produženog boravka u šk. 2017./2018. godini
Predmet: Sufinanciranje Programa produženog boravka u šk. 2017./2018. godini
Gradonačelnik Grada Rijeke je 27. lipnja 2017.  godine donio Zaključak o provođenju Programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada od 1. do 4. razreda u osnovnim školama u gradu Rijeci u školskoj 2017./2018. godini u osnovnim školama u gradu Rijeci.
 Donesenim aktom regulira se sudjelovanje roditelja odnosno staratelja-korisnika usluga u podmirenju troškova prehrane učenika i troškova rada učitelja/ica i to na slijedeći način:
1. roditelj odnosno staratelj-korisnik usluga produženog boravka za učenika koji ima prebivalište na području Grada Rijeke sudjeluje u cijeni Programa za dio troškova rada učitelja/ice koji/a izvodi program produženog boravka tijekom 9 mjeseci školske 2017./2018. godine (jednog učitelja po razrednom odjelu), kako slijedi:
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· *Prosječna mjesečna neto plaća u RH za razdoblje od I-XII. 2016. godine iznosi 5.685,00 kuna (1/3= 1.895,00 kuna, 1/2 = 2.842,50 kuna)

2. roditelj odnosno staratelj-korisnik usluga produženog boravka za učenika koji nema prebivalište na području Grada Rijeke sudjeluje u cijeni Programa u iznosu od 450,00 kn mjesečno i to tijekom 9 mjeseci školske 2017./2018. godine. 
Kako bi Škola utvrdila mjesečno sudjelovanje roditelja za dio troškova rada učitelja (100,00 kn, 180,00 kn, 320,00 kn ili 450,00 kn) molimo roditelje da od 31.8. do 8.09.2017. godine dostave sljedeću dokumentaciju: 

· uvjerenje o prebivalištu za učenika, roditelje i ostale članove kućanstva
· prosjek plaća za posljednja tri mjeseca – lipanj, srpanj i kolovoz (dohodak od nesamostalnog rada) ili godišnju poreznu prijavu; odrezak od mirovine; dokaz o statusu nezaposlenog (potvrdu o prijavi na mirovinsko osiguranje- izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje ili potvrdu Zavoda za zapošljavanje) ,
· roditelji/staratelji koji ostvaruju pravo na subvenciju Grada Rijeke dužni su dostaviti Rješenje o subvenciji.
Traženu dokumentaciju roditelji/staratelji mogu predati učiteljicama u produženom boravku u učionici br.7 svakim radnim danom (od ponedjeljka do petka) u vremenu od 8,00 do 14,00 sati. 

Planirani početak Programa produženog boravka je 11. rujna 2017. godine.
Škola je dužna s roditeljem odnosno starateljem-korisnikom usluge sklopiti ugovor kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.
S poštovanjem,

                                                                                                                   R a v n a t e lj i c a:

                                                                                                    Ljiljana Kulaš-Jutrović, prof. 
