Proračunski korisnik:

OSNOVNA ŠKOLA TURNIĆ

FRANJE ČANDEKA 20,

51000 RIJEKA

Djelatnost: 8520

MB: 03328333

OIB: 05694325239

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS za konsolidaciju
ZA RAZDOBLJE I – XII 2019.


Škola je u razdoblju siječanj - prosinac 2019. ostvarila prihode u ukupnom iznosu od  6.987.308 kn, dok su rashodi za isto razdoblje iznosili 7.222.146 kn, iz čega proizlazi da je manjak u tekućem razdoblju 234.838 kn. Preneseni višak iz 2018. godine je 296.288 kn, pa  višak raspoloživ u narednom razdoblju iznosi 61.450 kn. Za preneseni višak iz 2018. koji je iskazan u financijskim izvještajima za 2018. god. u iznosu od 300.875 izvršena je korekcija financijskog rezultata koji je umanjen u iznosu od 4.587 zbog povrata neiskorištenog dijela uplaćenih sredstava za troškove doprinosa za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u iznosu od 1.903 kn Hrvatskom zavodu za zapošljavanje te povrata neiskorištenog dijela predujma pdv-a za Školsku shemu za šk. 2018./2019. god.u iznosu od 2.684 kn Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.
            Prihodi i rashodi iskazani po izvorima financiranja:
IZVOR FINANCIRANJA

MZO

    GRAD     VANPPRO-
UKUPNO

                                                                                                        RAČUNSKI
PRIHODI


          5.259.325             814.628
    913.355
   6.987.308
PRENESENI VIŠAK/MANJAK

                -40.212           336.500
      296.288
RASHODI


          5.259.325
    812.173        1.150.648         7.222.146
RASPOLOŽIV VIŠAK
                  -                         -                    99.207
        61.450
Manjak prihoda


      -

    -37.757
         -             
PRIHODI I RASHODI MINISTARSTVA

     Ukupni prihodi od Ministarstva odnose se na financiranje plaća, naknada i materijalnih prava zaposlenika.
                                     Ukupni prihodi za I-XII iznose           5.259.325 kn

     Rashodi se odnose na redovno poslovanje, odnosno za namjene za koje su uprihodovani, a iznose
                                                                  5.259.325 kn
PRIHODI I RASHODI GRADA

     Ukupni prihodi od Grada odnose se na financiranje troškova energenata, komunalnih usluga, programa produženog boravka, programa ranog učenja informatike od 1.-4. razreda, zdravstvene preglede djelatnika, redovne materijalne troškove poslovanja, plaće učitelja u PB, izdatke za provođenje programa Moja Rijeka i programa Građanski odgoj
                                                                                                  814.628 kn
Rashodi se odnose na redovno poslovanje, odnosno za namjene za koje su uprihodovani

i iznose

                                                                812.173 kn.

Manjak iz 2018. godine iznosio je 40.212 kuna.

Manjak prihoda za pokriće u narednom razdoblju iznosi 37.757 kn, a odnosi se na neplaćene račune koji terete prihod od strane Grada Rijeke i bit će isplaćeni tijekom 2020. godine.
VANPRORAČUNSKI  PRIHODI I RASHODI
     Vanproračunski prihodi  odnose se na prihode od  uplata učenika za marendu, ručak, prehranu i plaće učitelja u produženom boravku , Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb za sufinanciranje prehrane i plaća učitelja u produženom boravku i marende, prihoda od iznajmljivanja– školskog prostora  , prihoda od otkupa starog papira koji prikupljaju djeca u sklopu ekoloških programa, , uplaćene donacije,  pomoći iz državnog proračuna za troškove polaganja stručnih ispita, za  rad Županijskih stručnih vijeća, uplate kandidata za troškove ponovnog polaganja stručnih ispita, prihodi od otkupa stanova, refundacije dijela troškova dnevnica za državna natjecanja, refundacija troškova reprezentacije kod održavanja stručnih skupova u sklopu projekta Cjelovite kurikularne reforme, prihodi MZO za isplatu troškova prijevoza – pratnje djece kod logopeda, prihodi MZO za isplatu troškova prijevoza za troje učitelja koji su vanjski suradnici Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje, prihod od MZO  za nabavu nastavnih sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma i dr.

                                  Ukupni prihodi I-XII iznose                          913.155 kn

                                  Preneseni višak iz 2018. godine                    336.500 kn

                                  UKUPNO:                                                   1.249.655 kn

     Rashodi koji terete vlastite prihode odnose se na podmirenje troškova hrane i materijala za školsku kuhinju, sufinanciranje plaća učitelja u PB, izvannastavih aktivnosti informatike, prijevoz –pratnja  učenika kod logopeda , isplata troškova povjerenstva i materijalnih troškova za održavanje stručnih ispita , rashodi za nabavu nefinancijske imovine - opreme potrebne za provedbu kurikuluma dr.
                                                                                                      1.150.648 kn.
    Višak vlastitih prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 99.207   kn, a odnosi se na višak prihoda od uplata učenika za marendu, ručak, prehranu u produženom boravku, prihoda od iznajmljivanja  dvorane, neutrošenih sredstava za rad Županijskih stručnih vijeća,  neisplaćenih sredstava za rad članova ispitnog povjerenstava za polaganje stručnih ispita, neutrošenih sredstava od MZO dobivenih za nabavu nastavnih sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma i dr.
      Za preneseni višak iz 2018. koji je iskazan u financijskim izvještajima za 2018. god. u iznosu od 341.087 izvršena je korekcija financijskog rezultata koji je umanjen u iznosu od 4.587 te iznosi 336.500 zbog povrata neiskorištenog dijela uplaćenih sredstava za troškove doprinosa za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u iznosu od 1.903 kn Hrvatskom zavodu za zapošljavanje te povrata neiskorištenog dijela predujma pdv-a za Školsku shemu za šk. 2018./2019. god.u iznosu od 2.684 kn Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

     Odluku Školskog odbora o raspodjeli viška prihoda za 2019. godinu dostaviti ćemo naknadno.       

     Prosječan broj zaposlenih na osnovi stanja na početku i na kraju razdoblja  je 49, MZO RH financira 45 zaposlenika, Grad Rijeka 4 zaposlenika.
Rijeka, 31.01.2020.
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