Je li dijete zrelo za školu?!

Polazak u školu veliki je preokret u djetetovu životu – dolazi u novu nepoznatu okolinu, igru zamjenjuje rad i nove obaveze, mijenja se način života. Za svako je dijete polazak u školu  uzbudljiv, samo za neku praćen oduševljenjem, a neku strahom. Nije baš jednostavno staviti torbu na leđa i krenuti u novu sredinu, postati đak prvak. Stoga je izuzetno važno utvrditi zrelost djeteta, ali i znati kako djetetu predstaviti školu:

neki su roditelji skloni, u najboljoj namjeri, nerealnim obećanjima uveličavaju školu, drugi se školom služe kao sredstvom za plašenje. Ulazak u školu tada je ulazak na neprijateljski teritorij, a uplašeno dijete nije sposobno pokazati svoje dobre strane, nepovjerljivo je prema učiteljici. Školu treba prikazati u realnom svijetu, kao nešto što očekuje svu djecu kako bi im pomoglo da postanu veliki, gdje će mnogo toga naučiti, ali i gdje će biti prilike za igru.

Što je zrelost za školu?

1. FIZIČKA ZRELOST

Tjelesno zdravlje i razvijanje fizičke sposobnosti uvjet su i psihičkog razvoja pa i uspješnog školovanja. Dijete se smatra fizički doraslim za školu, ako je doseglo bar visinu 100 cm i težinu od 18 kg. Da bi mogao nositi tešku torbu, sjediti u klupi, duže pješačiti – mora imati dobro razvijenu koordinaciju velikog broja mišića nadlaktice, podlaktice i šake. Za uspjeh je važno dobro funkcioniranje senzornih organa – posebno sluh i vid. Stupanj rarvoja središnjeg živčanog sustava također mora postići određenu zrelost, jer sve tjelesne i psihičke funkcije ovise o radu mozga. centar za pisanje, računanje, čitanje dozrijeva oko 6. godine.

2. PSIHIČKA ZRELOST

Ocjenjuje se na temelju intelektualne, emocionalne i socijalne zrelosti.

INTELEKTUALNA ZRELOST

Procjenjuje se na temelju djetetova govora, koji je preduvjet za učenje čitanja i pisanja. Govor je instrument mišljenja, te se očekuje da je i misaoni proces razvijen. Pravilno razvijeno mišljenje važno je zbog učenja novih pojmova pri čemu se dijete služi brojnim intelektualnim radnjama – analizom, sintezom, komparacijom, uporabom simbola, apstrakcijom... Pod intelektualnom zrelošću smatra se i razvijenost percepcije, mogućnost koncentracije. To je važno zbog sposobnosti namjernog učenja. 

EMOCIONALNA ZRELOST

Za razliku od intelektualne zrelosti, emocionalna zrelost nije mjerna, jer se emocije ne mogu opipati i objektivno procijeniti, već osjetiti i iskusiti. Ipak je možemo procijeniti na temelju ponašanja u raznim situacijama, a jedna od takvih je sposobnost prvoškolca da na prihvatljiv način reagira na uskraćivanje nekih želja i potreba. takva sposobnost prilagodbe znači da je dijete postiglo određeni stupanj emocionalne stabilnosti i kontrole. Emocionalna zrelost ispoljava se i u želji za učenjem, jer su emocije pokretač mnogih aktivnosti čovjeka, pa su i u bliskoj vezi s motivacijom.

SOCIJALNA ZRELOST

Vrlo važna jer se od prvoškolca očekuje da se svakodnevno odvaja od obitelji, da se sam odjene i brine o sebi, da je samostalan, da se može prilagoditi grupi vršnjaka, da usvaja  moralne norme, sustav vrijednosti i ponašanja, te kao takvo     lakše prihvati školsku disciplinu.

Zrelost za školu je kompleksna psiho – fizička pojava koja obuhvaća cjelokupnu djetetovu ličnost, ovisno o nizu čimbenika, a rezultat je utjecaja okoline, odgoja, ali i djetetove specifične ličnosti.

Zrelost ne dolazi sama po sebi, nju treba poticati i stvarati situacije u kojima će se razvijati djetetova sposobnost. Priprema za školu ne počinje u 6., 7. godini, ona tada završava.

